



В Невинномыске молодой человек подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города Невинномыска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в октябре 2016 года подозреваемый, находясь у себя дома со своей знакомой, не достигшей шестнадцатилетнего возраста, вступил с ней в половую связь, заведомо зная о её возрасте.

В настоящее время для установления обстоятельств происшедшего планируется проведение допросов подозреваемого, потерпевшей и свидетелей, назначено производство судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1105798>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
